



**FRANJEVAČKA CRKVA**  
**SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**  
TJEDNE OBAVIJESTI  
GODINA XII. broj 597 25. lipnja 2023.



## 12. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

### NE BOJTE SE ONIH KOJI UBIJAJU TIJELO!



U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić?

Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrapaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

**Mt 10,26-33**

## BOJTE SE ZA DUŠU, NE ZA TIJELO



Bilo bi dobro, kad bismo riječi današnjeg evanđelja primijenili na svoj život. Riječ koja se tri puta ponavlja u današnjem tekstu je: "Ne bojte se!" Oslušujmo Isusa kako tu istu riječ u našim okolnostima sada primjenjuje na nas.

"Ne bojte se ljudi! Previše ste ovisni o onome što će ljudi reći, što ljudi misle i očekuju od vas. Bojite se njihovih kritika i reakcija. Strepite pred javnošću kao da je ona nezabludiva i svezajuća. Ne bojte se ljudi. Nisu oni mjerodavni za sve. Nisam li vam ja dao riječ života? Okrenite se prema meni i istražujte ono što će se meni svidati, što odgovara mojoj riječi. Budite hrabriji kad treba založiti se za ono što je Božje. To je vrlo često u suprotnosti s onim što žele ljudi, što očekuje svijet oko vas.

Ne bojte se onih koji vam mogu nauditi tijelu. Kao da je glavni izvor straha i panike među vama ljudima upravo mogućnost da vam netko ne naudi, da vam se ne ugrozi radno mjesto, da vam netko ne umanj zasluzenu plaću. Bojite se da ne ispadnete pred svijetom smiješni, da vas ne proglase nazadnim. Bojite se onih koji vam mogu nauditi dobru glas, vašem zdravlju i materijalnim interesima. Nažalost, ne

bojite se toliko mogućnosti da izgubite poštenje, nevinost, istinoljubivost. Ne borite se radikalno protiv laži, zablude, zavodljivosti ovoga svijeta. Kao da se ne bojite za svoju dušu, za čisto srce, za vjeru. Kao da vam je konkretnije prisutna materijalna sigurnost nego li vječni život i stanje milosti. Ponovno vas zovem: Bojite se onih koji vam žele naškoditi duši; bojte se onih koji vas žele uvući u mrežu nemorala i laži. Bojite se onih koji vam pune srce bestidnim programima. Bojite se onih koji vam žele otupjeti potrebu za molitvom, čežnju za nedjeljnom euharistijom i za svetošću dana Gospodnjega. U takvim nastupima je i davao prisutan, neprijatelj čovjeku od početka, otac laži i ubojica ljudi. Bojite se onih koji vam žele uništiti istinski život i uvući vas u prokletstvo grijeha i zla.

Za sve drugo: ne bojte se! Imate na nebu Oca. On se brine za vas. Ništa vam se ne može dogoditi bez njegove volje. Vjerujte u njegove planove ljubavi s vama i sačuvajte mir srca i duše. Njemu ste dragocjeniji od svakog drugog stvorenja koje je stvorio.

A u svijetu u kojem živite ne bojte se. Ja sam pobijedio svijet. Ja se nisam bojao mišljenja ljudi. Da sam se bojao ne bih ništa učinio. Činio sam sve u svjetlu ljubavi i poslušnosti. Otac je stalno bio sa mnom. Najvažnije mi je bilo ostvariti njegovu volju. Bojao sam se jedino da ne povrijedim njegovu neizrecivu ljubav."

**fra Zvezdan**



## VREDNIJI STE NEGO MNOGO VRABACA



Vrapci, malene ptičice naših krajeva, na koje često i ne obraćamo pozornost. Ne boje se oni ljudi pa rado slete na simsove naših prozora kao da mole mrvice kruha kako bi preživjeli. Sigurno smo čuli njihov cvrkut na krošnjama stabala u suton dana, kao da jedni drugima žele ispričati kako su proživjeli dan i zajedničkom molitvom zahvaliti Stvoritelju za taj dan. A mi, na današnju 12. nedjelju kroz godinu, čujemo Isusove riječi: "Vrjedniji ste nego mnogo vrabaca." Da, vrjedniji smo od mnogo vrabaca jer nam je On, Stvoritelj to dao. Vrapčićima je dao da lete, skakuću, cvrkuću, da uljepšavaju ovaj svijet. A nama je dao puno više, ne samo da hodamo, jedemo, spavamo, dao nam je puno više, dao nam je ruke da radimo, da stvaramo, uljepšavamo i olakšavamo naš život na ovoj zemlji, dao nam je mogućnost da o svemu razmišljamo, ali najveća vrijednost koja nam je dana je slobodna volja – sloboda da sami slobodno odlučujemo što ćemo i kako činiti. Nijedno drugo stvorenje, osim čovjeka, nema slobodnu volju, slobodu, nema mogućnost odlučivanja, mogućnost izbora. Po tome smo vrjedniji ne samo od mnogo vrabaca nego od svega drugoga stvorenoga. Ta slobodna volja koja nam je dana neprocjenjiva je vrijednost, bogatstvo

ali i ogromna odgovornost – odgovornost kako ćemo je upotrijebiti, kako ćemo je iskoristiti i živjeti. Isključivo i samo od nas osobno zavisi kako ćemo tu slobodu iskoristiti – da li tako da drugome budemo na korist, pomoć, dobrobit, da svoje živote usmjeravamo u ljubavi prema Bogu i bratu čovjeku ili tako da nekome nanesimo zlo, uvrede, poniženje, hoćemo li se boriti za istinu i pravicu ili podržavati nepravde i neistine, hoćemo li nekoga voljeti i poštivati ili mrziti i prezirati. Po našim djelima imamo slobodu u ovaj svijet unositi mir tamo gdje je nemir, biti svijetlo tamo gdje je mrak, prositi znanje gdje je neznanje. Od nas, naše slobodne volje zavisi da li ćemo pohoditi bolesnoga, utješiti ražalošćene, nadu vratiti onima koji je nemaju, ruku pružiti potrebitima. Sve to zavisi samo od nas. "Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati." – i ono što radimo u tami ili na svijetlu, bilo dobro, bilo zlo, sve će biti vidljivo, neće biti skriveno. Zbog onoga što činimo možda nas neki drugi ljudi ponekad ne razumiju, možda osuđuju, možda nas hvale ili nam laskaju, no što god činili – "Ne bojte se ljudi" reče Isus. Ne treba se bojati ljudi već "bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu." Bojte se Zloga koji želi samo uništiti, oteti, zavesti, pokvariti, onoga koji oduzima slobodnu volju i ne dozvoljava da se odlučujemo za ono što je Božje. U slobodi koju imamo priznajmo da želimo biti Božji i živimo tako da "tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima." Nemojmo dopustiti da "tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima."

**Josip**

## APOSTOLSKI PRVACI

Pred nama je blagdan apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla. Znamo dobro da su u životima imali različite putove, nekakvo svoje poslanje i djelovanje, nekakvo svoje obrazovanje. Petar - jednostavan galilejski ribar, učenik koji je svog učitelja tri puta zatajio, ali iskrenim srcem rekao: "Gospodine, ti znaš da te ljubim", Pavao - od gorljivog progonitelja kršćana postaje gorljivi misionar i učeni teolog onog vremena. Nisu njih dvojica braća kao što su to bili Petar i Andrija, Ivan i Jakov, Fabijan i Sebastijan. No, što njih dvojicu neraskidivo povezuje pa im se spomen slavi zajedno samo je jedno - ljubav. Božja ljubav je oprostila i zatajenje i progonstvo - ta ljubav ih je obnovila, učvrstila i povezala, u njima je Ljubav probudila ljubav prema Crkvi, ljubav prema ljudima, ljubav Božja je u njima izazvala reakciju da hrabro izađu na trgove, da promjene život, da učvršćuju braću, da krenu u Božje dubine, da grade i učvršćuju zajednice vjernika, da izgrađuju Crkvu. Dobri poznavaoци povijesti Crkve kažu da se njih dvojica nisu puno puta susretali - izgleda samo tri puta. Bilo je to u Jeruzalemu kada su se upoznali pa u Poslanici Galaćanima čitamo Pavlove riječi: "Kasnije sam užišao u Jeruzalem da upoznam Kefu (Petra), i s njim sam ostao petnaest dana". Drugi susret je bio u Antiohiji kada je Pavao prigovarao Petru što je također zapisano u Poslanici Galaćanima: "Ako ti koji si Židov živiš poganski, a ne židovski, kako možeš siliti pogane da žive židovski?" Treći susret je u Rimu gdje ih je povezala ljubav mučeništva - svoje su propovijedanje zapečatili krvlju - Petar razapet naglavce u Vatikanu, a Pavlu je na Ostijskoj cesti odrubljena glava. Neka i našu vjerničku zajednicu povezuje ljubav.

**Josip**

## TJEDNI KALENDAR

**PONEDJELJAK, 26. lipnja**

Ivan i Pavao; Vigilije; Zoran; Vladimir

**UTORAK, 27. lipnja**

Sv. Ćiril Aleksandrijski; Ladislav Ugarski

**SRIJEDA, 28. lipnja**

Sv. Irenej; Mirko; Smiljan; Vincenta

**ČETVRTAK 29. lipnja**

**SV. PETAR I PAVAO;** Krešimir; Krešo

**PETAK, 30. lipnja**

Rimski prvomučenici; Kajo; Emilijana

**SUBOTA, 1. srpnja**

Aron, Šimun, Predrag, Estera

**NEDJELJA, 2. srpnja**

**13. NED. U GOD.;** Oton, Višnja



## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

**Nedjeljom u 9 i u 18 sati.**

**Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.**

**Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.**